

慕道團團員出席活出聖言 —— 「天主與我們同在」活動後感想

聖經是天主聖言的經典，如何活出聖言是我們每一個人必須思考的問題。慶幸有座堂安排這一次的「活出聖言」的活動，讓我們有機會親近天主，明白「天主與我們同在」這一真理。

這次活動有賴Una、Lorraine、Sister Maria的帶領同提出好多適切的建議，以及慕道團各位團員的通力合作，讓這個小戲劇變得充實而精彩，也讓扮演牧羊人的我體會到主對我們的愛是慷慨、包容、無條件的。

在遊戲中，我們大家一起努力，構建出最高的十字架，獲得神父的禮物，我收到的神奇禮物居然是牧羊人找回迷失的小羊的圖畫咭，感恩主的恩寵，再次提醒我：主的愛是永恆的，一直期盼我們回到他的身邊。

這次的活動非常有意義，讓我們每一個人都充滿聖神，對未來的生活更有信心，因為天主與我們天天在一起，直到今世的終結。亞孟。

許山山



這次活出聖言 —— 「天主與我們同在」的活動，從一開始的茫無頭緒，到後面完成非常精彩的演出，是一次很難得的經歷。

整個過程的參與讓大家可以一起討論交流，並將多個聖經故事融合在一個戲劇之中這種難得的體驗讓大家的距離拉近了很多，而且在過程當中讓我們更深入了解聖經的奧義，認識到上主對我們的愛是無私的、包容的、慷慨的。無論我們迷失了多久，無論我們選擇什麼時候懺悔，天主都會一直等待並原諒我們。

今次可以同兩個仔仔一起上台表演，相信會在他們的成長過程中產生一個獨特而珍貴的回憶。接下來的日子，我會在老師的教導之下，認真去認識天主，並去實踐天主的旨意。感恩可以加入這個溫馨而美好的大家庭 祝福我們每個人都有喜樂祥和的心去過好每一天，亞孟。

唐麗雯

在「活出聖言」的分享活動中，參與小劇場「天主與我們同在」，當中用了僱工的比喻及亡羊的比喻比較生動地帶出主題。慕道團上了將近一年時間，還是第一次與同學一起籌備、製作製作、參與一件事，起初比較慢熱，綵排兩三次後，就感到大家的熱誠，讓劇場圓滿地完成。

我一向有些社交恐懼，在一大群人面前不會說話，面紅心跳；一直害怕演出當日，面對台下觀眾，連簡單的兩句台詞也不會唸，幸好當日出奇地沒有緊張心跳，演出一切順利，還得到全場大獎，很感恩，真正感應到主的臨在，加強了自己的信德。

在僱工的比喻中，得到一些啟發，為什麼遲來的工人跟一早到來的工人得到同樣報酬？在世人眼中是在世人眼中是極不公平的一件事，我亦有同感，但通過學習，明瞭這比喻是要表達：「主的慈愛是平等的，任何人若相信天主，敬愛天主，必能在末日來臨時，進入天國，得到永生。」

就讓我讀出當日的結語：

「我同你們天天在一起，直到世界的終結」敬拜上主，我的天主。

陳燕玲



當導師告訴我們慕道團團成員需要出席今年度的「活出聖言」活動及參與演出，而主題是「天主與我們同在」，我的心情既期待，但又不免緊張起來。因為我已經很久沒有在一班人前作出表演了，擔心自己做得不好而影響團隊。創作的主题也是頗具挑戰性的——我們須演出一篇自選的聖經章節，去表達「天主與我們同在」的道理呢！我們大家都生活忙碌，怕準備備的時間不足，影響演出的成果。相信不少我們的成員也有同感吧！

幸好，我們很快便確立演出的方向：以短劇形式把亡羊的比喻和僱工的比喻結合起來，表達出「天主與我們同在」。結果，我們在當日的演出也非常順利，還獲大會選出成為大獎的得獎團隊。

回想起來，雖然我們慕道團成員大概一個星期才聚會一次，但籌備今次演出時卻是非常齊心的。由討論演出的形式、大綱、編寫劇本、綵排及道具制作等等，大家都十分踴躍地參與和提出意見。感謝大家！也感謝導師們的指導！

更要感謝天主！祂在整個活動的過程中，因我們的信德一直「與我們同在」，並引領著我們，使我們的演出能完滿地完成。

梁志文

第二年參加活出聖言，今年的主題是天主與我們同在，我們的慕道團選出了經文，「因為那裏有兩個或三個人，因我的名字聚在一起，我就在他們中間。」(瑪竇福音18:20)在限時內製作成一個最高和最長的十字架，整個遊戲希望能讓各慕道者一起合作，經驗面對挑戰時，與主同在，同心合意解決困難。

當日綵排時，大家都很認真，希望順利完成，當活動開始時，大家都完全投入在內，不會忘記自己的位置，在天父的帶領下，活動順利進行，我們當日有多位慕道者，不但沒有出現混亂，而且大家都很有秩序。

在慕道生活中，天主讓我認識到一班很好的導師、陪談員、同學、教友，也讓我和丈夫有了共同的活動空間、共同的話題，豐富了我們一家的生活。天父和耶穌的愛真的令我們每個慕道班的同學融合起來，有如兄弟姐妹般彼此相愛。

在過去的活動中，包括祈禱工作坊，參觀聖言閣，禮儀培育日，都有著不同的感受，當中一年一度的活出聖言真的很有意義，讓大家的關係愈來愈緊密，也與天父的關係愈來愈親密！

曾慧雯Monnie



感謝天父的安排，我們與一眾慕道者一同參與了2023年主教座堂舉辦的活出聖言活動。瑪竇福音18:20中，耶穌曾說：「因為那裏有兩個或三個人，因我的名字聚在一起，我就在他們中間。」這強調了天主臨在和共同聚集的重要性。

儘管慕道班平時只有十數位學員，這次活動卻有超過一百人參與。在安排人手上我們的背景不盡相同，搜集物料及時間上都面臨各種困難，所以需要組長和組員的衷誠合作。我們設計的「天主臨在」團體遊戲旨在面對挑戰時感受天主的臨在，增進彼此聯繫，深化對天主教信仰的理解和體驗。

透過遊戲，我們希望信仰不僅止於言語和儀式，更能在日常生活中活出聖言，融入天主的愛和智慧。這經驗不僅增強對天主教的信仰，也豐富對天主和團體的信賴。

活動中經歷了重重波折，但感謝天主的引領我們克服了，並在團隊共同努力下取得成功。感謝天主的引領和祝福！

Adrian HO 何永熙



獲得「最有創意獎」的慕道團代表：

AI成為熱門話題，但不是所有人都了解AI。我在工作中接觸到AI，認為它是一個高效的工具，能夠生成有邏輯和有趣的文字。小時候在天主教學校上學，以科學為主。後來明白科學只是反映人類智慧的有限領域，信仰超出了科學的範疇。因此，我想試試將AI與聖言結合起來。

我們的活動使用AI工具進行現場對答，通過工具了解天主教和聖言，並分享給大家。在綵排時，有人提出加入二維碼(QR Code)掃描生成電子書籤，有人想到現場使用《我靈讚頌主》朗讀聖言，還有人看到當天《公教報》關於教宗對人工智能的看法。最佳創意就這樣產生了！

我特別喜歡AI回答：「需要注意的是，雖然AI可以提供資訊和輔助學習，但宗教理解和體驗通常需要更深入思考、反思和人際交流。」這與聖座提出的「無懼」和「善用」AI的觀點相符，讓AI成為福傳工作的一部分。

希望大家能將創意和科技應用於關心和幫助世界的場景中。主佑。